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To K60TOG TTaAPAYWYNRS OTN Bpaxuxpovia Tepiodo

AoKAoEIg

1) Muw emyeipnon mov Aettovpyel ot Ppoyvypovia mepiodo, ywo v mapaywmyny 100
HoVAd®V TPoidvTog, damAvNoE:

500 ypNUOTIKES LOVAOES Y10 TPMTEG VAEG,

300 ypNUOTIKES LOVASEG Y10 KOOGILA,

800 ypnuatikég povadeg yio nuepopictio ko

300 ypnuatikég LoVAOES Y10 EVOIKLNL KTIPLmV.

Na Bpebel 10 ovvolkd KOGTOG, TO HETAPANTO KOGTOG Kot TO otofepd KOGTOG 1TNG

emyeipnong.

2) Mo emtyeipnon mov Aettovpyei otn Ppayvypovio tepiodo, damdvnoe

v reBovg 10.000yp. pov.,

v tpadyteg VAeg 20.000 yp. pov.,

v whylo Aoyapracpmy 2.000 xp. pov.,

v TAgpovia mépav Tov tayiov 1.500 yp. pov.,

v NAEKTPIo O POV TV mayiov 7.000 xp. pov.,

yw To evoikio 12.000 yp. pov.,

vy ac@dreia Tpdg Tov ktipiov 1500 yp. pov.

No Bpebel 10 cvvolkd KOGTOG, TO HETOPANTO KOOTOC KOl TO oTafepd KOGTOC TNG

emyyeipnong.

3) Mio emyeipnon mov Aertovpyei ot Ppayvypdvio. mePiodo yPNOWOTOEL Yoo TN
Aertovpyio TNG OPICUEVEC TAYIEG EYKATACTAGELS, KTIPLOL KO UNYOVES, TOL OITOTEAOVY TOVG
o100epoV; oLVTEAEDTES, TO KOOTOG avT®OV vrohoyiletoaw oe 5.000 egvpd. Movadikdg
uetaPAntdg ocvvteheotg sivar 1 epyacia (Metapintd Kootoc = Kdotoc epyociog =W*L).
H opopn tov evog epydtn (W) eivar 1000 gupd. Xpnolpomotdviog 1o, d£d0UEVE TOVL
TOPOKATO TIVOKO VO COUTANPOCETE TIC GTHAEG TOV GTOOEPOH KOGTOVS, TOL UETAPANTOD
KOGTOVG TNG EMXEIPTONG KOl TO GLVOAMKOD KOGTOLG TNG EMLYEIPNONG.
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4) Mia emyeipnon mov Aesrtovpyel ot Ppoyvypdvie TEPI0S0 YPNOWOTOEL Yoo TN
Aertovpyio TG OPIGUEVEG TTAYIEG EYKOTAGTAGELS, KTIPOL KO UNYOVES, TOV OITOTEAOVV TOVG
o10fepoc CLVTEAESTEG, TO KOGTOG avTdV vroroyiletoar og 20.000 evpd. Movadikdc
petafintdg ocvvtedeotng eivar n gpyacio. H emyeipnon amoacyorel 20 gpydreg kou m
apopn tov kabe gpydrn 1.000 gvpd. Na Bpebei to o100epd KOGTOG, TO PETAPANTO KOGTOG
KOl TO GUVOAKO KOGTOG NG eMLyeipnong.
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5) Alvetat 0 mapaKdTo TVaKS Hog entyeipnong mov Asttovpyei ot Ppoyvypovia mepiodo.
Av povadikoc HETaPANTOC cuvteleoTnC gival 1 epyacia kot 1 apolPn g eivar W=20€, evd
10 otafepd kdoTog givarl 10€, va vroroyicete to petafintd, 1o otabepd Kol TO GUVOAIKO
KkO0TOG Yo kKdOe enimedo mapaymync.
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6) Alvetal o mapokdTe Tivakag pog entyeipnong mov Asttovpyei otn Ppoyvypovia tepiodo.
No coumAnpdocete tov mivoka av ivol YvooTd 0Tl To HETAPANTO KOGTOG amoTeAeital amod
10 KOGTOC £PYOGING Kot TO KOOTOG TpmdTNG VANG. Eniong, n apopn g epyaociag (W) eivar
30 gupd kol TO KOGTOG 0 VANG ava povada mpoiovtog (C) 15 evpd evd 10 KOGTOG TOV
oTa0EP®Y GUVTEAEGTAOV Eivarl 5 evpmd

L Q Kootog Koéotog a VvC FC TC
epyaciog VAV = C*Q
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